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Bine ați venit la Re-CCI - Regândirea industriilor 

culturale și creative prin competențe digitale și 

antreprenoriale 

Industriile creative și culturale, în calitate de pilon și catalizator al 

sustenabilității, au un impact direct și indirect asupra dezvoltării economice și 

umanitare a țărilor UE. 

Scopul proiectului este de a pregăti angajații CCI într-o serie de competențe 

hard & soft necesare care pot răspunde nevoilor profesionale moderne (de 

exemplu, gândire de afaceri, competențe digitale, networking etc.) și de a le 

oferi imediat și eficient instrumentele adecvate, ținând cont de specificul 

sectorului cultural în general, precum și de nevoile individuale ale fiecărui 

sector în parte. Proiectul "Regândirea industriilor culturale și creative" va fi un 

accelerator în transmiterea de noi cunoștințe și în dobândirea de competențe 

digitale și de afaceri pentru lucrătorii din sectoarele culturale și creative. 

Scopul său este de a fi un exemplu de bune practici în domeniul culturii în ceea 

ce privește răspunsul eficient și imediat la crize și tranziții într-o epocă 

identificată cu viteza rapidă a schimbărilor în toate aspectele activității umane. 
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Descoperă PR1 - Cadrul de competențe pentru 

industriile culturale și creative în scenariul post-

pandemie din secolul XXI. 

 

Pe parcursul primelor 6 luni ale proiectului, parteneriatul, ghidat de Bizrupt, a 

dezvoltat un Cadru de competențe pentru ICC în scenariul post-pandemie din 

secolul XXI. 

Rezultatul a fost elaborat în urma unei cercetări documentare privind cele mai 

bune practici din UE, a unui sondaj la care au participat 120 de profesioniști și 

organizații europene din domeniul ICC, precum și a unor interviuri calitative 

cu experți. 

Cadrul se bazează pe cadrele de competențe ale CE Entrecomp, DigComp și 

LifeComp și este conectat la acestea. 

Rezultatul final este disponibil pe site-ul web la link-ul: 

https://recci.erasmus.site/project-results/  
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